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Govoriti danas, dakle poslije četvrt stoljeća, o naših 
dvadeset i pet Ljetnih škola kineziologa Hrvatske 
nemoguće je, a da ne ukažemo bar na tri stvari. 

Prvo, držimo da će vrijeme od 27. do 31. kolovoza 1992. 
godine, uz sve drugo što je učinjeno u našoj organizaciji od 
1952. godine do današnjih dana, ostati trajno zabilježeno 
u povijesti Hrvatskog kineziološkog saveza. Štoviše, to će 
razdoblje biti zapamćeno kao vrijeme, a grad Rovinj kao 
mjesto u kojem je održana 1. Ljetna škola pedagoga �zičke 
kulture Hrvatske.

Drugo, odluku o održavanju ovoga skupa u situaciji kada 
su mnogi gradovi, mjesta i sela bili ranjeni, kada je jedan 
dio naše domovine bio pod okupacijom, kada su mnoge 
kolegice i kolege bili u progonstvu, a brojni pedagozi �zičke 
kulture aktivni sudionici u Domovinskom ratu, tijekom 
kojeg su neki izgubili i život, nije bilo jednostavno donijeti. 
Naprotiv, prilikom razmatranja prijedloga o održavanju 
1. Ljetne škole, a još više prije donošenja odluke, bila su 
prisutna brojna pitanja, od onog je li pogodno vrijeme 
održavanja, treba li možda još malo pričekati, hoće li se 
kolegice i kolege odazvati, gdje održati taj skup itd.

 U konačnici, prevladao je kod svih članova Upravnog 
odbora Saveza pedagoga �zičke kulture Hrvatske, duh i 
poruke „Zakletve pedagoga �zičke kulture Hrvatske“ koja 
je usvojena prije nepune dvije godine, prema kojoj će „Za-
kletva“ živjeti i suživjeti i u našoj organizaciji i u javnosti 
samo onda ako će pedagozi �zičke kulture obavljati svoj rad 
odgovorno predano i časno.

 S obzirom na to da je poziv kojem pripadamo iznimno 
zahtjevan da bismo daljnju sudbinu naše funkcije u društvu 

i budućnost supstratne znanosti i struke prepustili vremenu 
koje je pred nama, odlučili smo održati ovaj skup u cilju 
osiguranja daljnjeg stručnog usavršavanja svih kolegica i 
kolega ili, točnije, svih onih koji jesu ili će biti u mogućno-
sti prisustvovati 1. Ljetnoj školi pedagoga �zičke kulture 
Hrvatske. 

Iz Rovinja natrag u postrojbe
Koliko je ova odluka bila ispravna, najbolja potvrda je 

činjenica da se, i pored svega što se u to vrijeme događalo u 
našoj zemlji, na 1. Ljetnoj školi okupilo više od 200 sudioni-
ka, među kojima je bilo i dosta kolega koji su došli gotovo 
s prve crte bojišnice. Štoviše, upravo i neki od tih kolega 
prezentirali su svoja priopćenja. 

Prema ocjeni svih sudionika ovog skupa, odluka da se 
krene s ovim oblikom stručnog usavršavanja bila je više 
nego dobro prihvaćena o čemu su, uz ostalo, svjedočili i ko-
lege koji su se iz Rovinja vratili direktno u svoje postrojbe, 
da ne kažemo „rovove“, s puno, puno više optimizma nego 
prilikom dolaska u Rovinj. I ne samo to, svi su otišli sa že-
ljom i čvrstim uvjerenjem da ćemo se vidjeti i iduće godine, 
odnosno na 2. ljetnoj školi, u još većem broju nego taj put. 

I treće, odlučnost koja se akumulirala među sudionici-
ma 1. Ljetne škole te vjera s kojom su otišli iz Rovinja da 
ulaganje u sebe, odnosno svoje znanje, predstavlja temelj za 
sutra, to jest za obnovu naše domovine, uistinu su rezultira-
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li ne samo činjenicom da su i druge i daljnje Ljetne škole 
bile sve brojnije, nego i da od tada pa do današnjih dana 
nije bilo prekida u njihovu održavanju, po čemu smo 
jedinstveni u našoj zemlji. 

Iz godine u godinu sve kvalitetniji skupovi
I ne samo to - opća je ocjena svih sudionika naših Ljet-

nih škola da su ti skupovi svake godine sve kvalitetniji, ne 
samo s obzirom na aktualnost glavne teme, koreferata i 
priopćenja, nego i s obzirom na ostale prateće program-
ske sadržaje koji su također u funkciji njihova permanen-
tnog stručnog usavršavanja. To je istodobno razlog što 
su naši kolegice i kolege nepodijeljenog mišljenja da su 
Ljetne škole kineziologa Hrvatske de�nitivno obilježile 
njihovo stručno usavršavanje u posljednjih dvadeset i pet 
godina.

Uostalom, o tome najbolje svjedoče podaci prema 
kojima je od 1992. godine do danas održano ukupno 25 
Ljetnih škola na kojima je odneseno 25 glavnih referata 
napisanih od 41 autora, 145 koreferata koje je napisalo 
251 autora, 1852 priopćenja u pisanju kojih je sudjelo-
valo 3589 autora. U raspravama o održanim referatima, 
koreferatima i priopćenjima sudjelovalo je ukupno 3530 
sudionika!

 Svaka Škola bila je posvećena obilježavanju datuma iz 
povijesti naše struke ili obilježavanju prigodnih međuna-
rodnih obljetnica vezanih uz područje edukacije, športa, 
športske rekreacije ili zdravlja. Tijekom Škola održane su 
tribine pod naslovom „Okrugli stol“, „Aktualne teme“, 
„Kineziološka tribina“, seminari iz odbojke, rukometa, 
košarke, nogometa, aerobike, badmintona i stolnog teni-
sa, turniri u tenisu, odbojci, malom nogometu i odbojci 
na pijesku, natjecanja u plivanju, športskom ribolovu, 
pješačenju, a organiziran je i „Rad u radionicama“, kao i 
prigodne izložbe.

U suradnji s prosvjetnim institucijama, športskim 
udrugama, društvenim organizacijama, dioničkim druš-
tvima i poduzećima, organizirana je prezentacija posti-
gnuća u području edukacije, športa, športske rekreacije i 
to u području izdavačke djelatnosti, u izradi opreme kao i 
u izgradnji i opremanju športskih objekata. U svim nave-
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denim programima, akcijama i aktivnostima sudjelovalo 
je 8584 stručnjaka - od nastavnika i profesora tjelesne i 
zdravstvene kulture, preko učitelja razredne nastave, odgo-
jitelja, pedagoga, psihologa, sociologa, defektologa, pa do 
liječnika, ekonomista, pravnika i inženjera, kako iz naše 
zemlje, tako i iz inozemstva. 

U pripremanju, organizaciji i realizaciji proteklih 25 
Škola, sudjelovale su brojne institucije, organizacije, udru-
ge i pojedinci na čemu im se i ovom prilikom zahvaljuje-
mo. Posebno se zahvaljujemo dosadašnjim pokroviteljima 
svih dosadašnjih Ljetnih škola kineziologa Hrvatske, a 
to su Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, Hrvat-
ski olimpijski odbor, Agencija za odgoj i obrazovanje i 
Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, kao i “Školska 
knjiga“ (kao sponzor svih dvadeset i pet Ljetnih škola) 
te Kineziološki fakultet Sveučilišta iz Splita, Akademija 
odgojno-obrazovnih znanosti Hrvatske i Hrvatski parao-
limpijski odbor koji su bili pokrovitelji Škola posljednjih 
godina.

 Zahvalni smo i Hrvatskom pedagoško-književnom 
zboru i Učiteljskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu koji 
su bili supokrovitelji, pa do Poglavarstva grada Rovinja, 
Turističke zajednice grada Rovinja, Poglavarstva opći-
ne Funtana i Turističke zajednice Funtane. Posebno se 
zahvaljujemo svim dekanima Fakulteta za �zičku kulturu 
Sveučilišta u Zagrebu, odnosno Kineziološkog fakulteta 
Sveučilišta u Zagrebu, kao i dekanima Kineziološkog 
fakulteta Sveučilišta u Splitu, koji su tu dužnost obavljali 
od 2011. godine do danas. 

Dužnu zahvalnost svakako odajemo nositeljima glavnih 
referata, koreferata i priopćenja, voditeljima seminara i 
radionica, voditeljima tribina „Okrugli stol“, „Aktualne 
teme“ i „Kineziološke tribine“, organizatorima športskih 
natjecanja, kao i brojnim aktivnim sudionicima u raspra-
vama. Našu zahvalnost zaslužuju članovi Uređivačkih od-
bora zbornika radova, brojni recenzenti, članovi Upravnog 
odbora Hrvatskog kineziološkog saveza, te osobito članovi 
Organizacijskog odbora. 

Zahvalnost također dugujemo i svim sredstvima javnog 
priopćavanja, od tiskovina, preko radio postaja, do TV 
kuća, koje su pratile rad naših dvadeset i pet Ljetnih škola, 
te na taj način sudjelovale u njihovoj promociji, a kroz to i 
promociji naše supstratne znanosti i njezinih primijenje-
nih područja.

Dakle, na osnovi svega što je do sada rečeno, proizlazi 
da se tijekom proteklih dvadeset i pet godina ne samo 
radilo, nego i dosta toga uradilo jer se čitavo to vrijeme 
vodila briga ne samo o sadašnjosti naše znanosti i struke, 
već i njihovoj budućnosti. To iz razloga što smo od samog 
početka čvrsto vjerovali, a to uvjerenje je danas, dakle, 
poslije četvrt stoljeća još jače, da onaj tko ne misli na 
budućnost ne može je ni imati!
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